



В Москве проводится доследственная проверка по факту смерти подростка на железной дороге



Северным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смерти неустановленного мальчика в возрасте примерно 12-13 лет на железной дороге. По предварительным данным, сегодня около 7 часов утра в момент нахождения электропоезда сообщением Александров-Москва на станции Лосиноостровская Ярославского направления Московской железной дороги членами локомотивной бригады на крыше 10 вагона поезда обнаружено тело подростка с признаками поражения техническим электричеством. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа следственного управления, опрашиваются очевидцы, устанавливается личность погибшего ребенка, проводится комплекс иных проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

30 Июля 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/952145>